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EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEYX EEETAXEIX
I'" TAEHX HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 7 IOYAIOY 2004
EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
IF'ENIKHYX ITATAEIAX
YXYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

O®OEMA 1o

A. Av A nou B elvar 0vo evoeyoueva evog OeLyuativoy yooov Q ue
ACB, t6te va amodeiEete dtL P(A) < P(B).

Movaodeg 7

B. a.Il6te éva melipapa ovoudletal metpana THYNC;
B. Na dwoete TOV 00LOUO TOV OELYLATIROU YWOEOV EVOC
TELPAUOLTOS TVYNC.
Movddeg 6

I'' Na yxoapaxtnoioete TtTI§ TOOTAOELS MmOV axoAovBouv,
YoA@ovTag OT0o TETEAOLO oac TN AEEn Xwoto 1 AdOog
SimAa OoTO Yoduua mov AVTLOTOLYEL OTN OWOTH OTAVTINON.

a. Av lim f(x)=/; nay lim g(x)=1/,,

X =X, X > X,
T41E lim (f(x)-g(x))=/¢{(5 .
X =X

B. Mia ovvaptnon f ue medio opLouov A Aéue OTL
TaEOoVOoLAlel TOmM®O €EAAYLOTO OTO X €A, JOTOV
f(x)<f(x;) yio #40e X 0€ uLo TEQLOYN TOV X;.

v. Toyvelw (f(x)-g(x))” = f(x)-g(x) + g°(x)-f(x), 6mov f na
g TOQAYMWYIOLWES OVVAQTNOELC.

0. Toyveu (\/;):% ue x>0 .
X

e. Ta Vo ovumAnowuatird evoeyoueva A xat A” evog
detynatinoy ydpoov Q royver P(A") =1+ P (A).

ot. To uétrpo OLoOmMOEAS €VQOg LoOoVTUL UE TN OLLPOQE TNG
EAAYLOTNG TOQOATHONONS ALTTO TN UEYLOTY TOQATONOM).

Movadeg 12
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®EMA 20
X+2

Atveton 1 ovvdptnon f ue tomo  f(x) = .
eX

a. No Ppelte T povotovia ®al T AxEOTATO TNS OCVVAQTNOMC.
Movadeg 9

B. No amodeiete 611 f(x) +1f(x) = ix .

; Movaddeg 8

v- No Poelte v eElomon g €@ATTOUEVNS TNS  YOOPLXNG
nopdotoone e f oto onueio A (0, £(0)).

Movadeg 8

OEMA 3o

H puéon tun tov fabuwv mov mneav ot 25 nadntéc e I 1édEng evog
Avrelov ota MaOnuatird etvar 14, evedd n uéon tiuy tov Padudyv tmv
10 paOntwv Tov mapovoiocav tn wxedtepn fabuoroyia eivor 11.

a. No Poeite tm uéon twwy g Pabuoroyiog twv 15 vedrlouwwy
woONTwv.

Movdodeg 12

B. Av 1o dBpolona TwV TETRAYHVOV TV faBumy Tov 25 avtnv
uwadntdv eivar 5000, va Boeite To ouvieheoty| uetafoirc (CV).

Movdodeg 13
OEMA 4o

‘Eotw Q=A1, 2, 3,4, 5, 6} 0 deryuatirdg xmog g oiyng evog  un
auepdAnmTov Captov nat n ovvaptnon f:R— R ue tomo

f(x) =%X3 -kx2 +4x+2 , dmov keQ.

Av P(1) = P(3) = P(5) = 2P(2) = 4P(4) = 2P(6), t41e va Poelts:
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Tic mbavottee Twv amhdv evdoeyouévoyv P(1), P(2), P(3), P(4),
P(5), P(6).
Movdaodec 8
Tic mBavotnteg Twv evdeyouévov A zal B, dmov
A: «H €vdelEn tov Caprov elvar dptiog aplBudc»
B: «<H €vdeilEn tov Caprov elval mepLttdg apltBude».
Movdaodec 8
Tnv mBavdédinta tov evoeyouévov I', dmov
I «<H ovvdaptnon f etvalr yvnoiwg avEovoa oto R».
Movadeg 9

OAHI'TEY I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

>10 TETEASL0 VO YOAYeTE uOvo Ta TEORATAQXRTIRG (Nuepounvia,
g€etalduevo ndbnua). Ta Oduato va uny To OVILYQAWETE OTO
1eTpdd0. Ta oyfjuata mov Ba YOMNOWOTOMMOETE OTO TETEAOLO
UWITOQOVV VO, YIVOUV %Ol WE WOAVPL.

Na yodyete 1O OVOUATET®OVVUO O0C OTO TAVLD WEQOS TWV
POTOAVILYQAP®VY, auéoms uoAle cog mapadobBovyv. Kauld diin
onueimwon Oev EMTQEMETAL VA YOOAETE.

Katé v amoynonoy oog vo maoadmoete Noll e To TETEAOL0 ®ol
TO. POTOAVIIYQOQM, TO omola %ol 0o ®ATOOTOAUEOUV UETA TO
népag TNg eEETaomnc.

No amavTioeTe 010 TETEAOL0 005 0 OAM Ta Oduata.

Ka0Be AMion emotnuovirnd texunolmwuévn eivol amodent.
Awdorero  eE€taone toelc (3) woec uetd Ty Sravour] TwV
POTOAVILYQAPWYV.

Xpdvog dvvatig aroywenong: 10:00.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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